	CERTIFICACION PRESUPUESTARIA													
Institucion: UNIVERSIDAD DE LAS AI Unid. Ejecutora: UNIVERSIDAD DE LAS AI UNIVERSIDAD DE LAS AI								NTA CENTF	RAL	NO. CERTIFICACION 430		FECHA I	DE ELABO	ORACIÓN 21
TIPO DE DOCUMENTO RESPALDO COMPROBANTES ADMINISTRATIVOS DE GASTOS						6 (CLASE DE DOCUMENTO RESPALDO COMPROMISO NORMAL BIENES Y EXISTENCIAS							
CLASE DE REGISTRO COM CLASE DE GASTO BYE														
							NED TI	UELCAC	ION PRESUPUESTAR	T.A.				
PG	SP	PY	ACT	ITEM	UBG	FTE	ORG		DESCRIPCION	IA				M O N T O
83	00	000	001	840107	0901	003	0000	0000	Equipos Sistemas y Paquetes Infor	maticos			:	\$12,981.00
83	00	000	001	840104	0901	003	0000	0000	Maquinarias y Equipos \$3,250.00					
83	00	000	001	840103	0901	003	0000	0000	Mobiliarios \$1,765.00					

TOTAL

\$17,996.00

TOTAL PRESUPUESTARIO

SON:

DIECISIETE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y SEIS DOLARES

DESCRIPCION:

ADMINISTRATIVO.- CERTIFICACION PRESUPUESTARIA PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE AUDIO Y VIDEO, PARA LA SESIONES DEL ÓRGANO COLEGIADO SUPERIOR (OCS) DE LA UNIVERSIDAD DE LAS ARTES.

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 15/11/2021	Funcionario Responsable	Director Financiero							